

Οι Τσουκαλάδες δεν έχουν πια τειράποδα ζώα...μόνο δίποδα!

Σε έναν περίπατό του συντοπίτης έπαθε σοκ βλέποντας σε όλη τη διαδρομή προς το Γερμανικό χωριό στους Τσουκαλάδες νεκρά ζώα, σκύλους, γάτες, αλεπούδες, σκατζόχοιρους και άλλα, αδέσποτα και μη, αλλά και άγρια πανίδα της Λευκάδας.

Σε όλη την περιοχή η μυρωδιά ήταν αβάσταχτη, σημάδι που δήλωνε ότι τα χωράφια ήταν γεμάτα με «πρωρημένα» ζώα. Ο ένοχος, τα εκτέλεσε χρησιμοποιώντας πολύ ισχυρό δηλητήριο σε ένα καφάσι με σαρδέλες. Πού να φαντάζονταν τα καημένα τα ζώα ότι το μάννα εξ ουρανού... αντί για χόρταση θα έφερνε φρικτό θάνατο. Εικάζεται ότι είχε στόχο μόνο τις γάτες, αλλά η υπερβολική ποσότητα δηλητηρίου, που χρησιμοποιήσε, «ξέκανε» και τα υπόλοιπα ζώα του δάσους.

Ο αξεπταίνο συντοπίτης, που εντόπισε τα ζώα, ενημέρωσε άμεσα το Φιλοζωικό Σωματείο, το οποίο παρέδωσε δείγμα από τις φορόμενες δηλητηριασμένες σαρδέλες στο Αγροτικό Κτηνιατρείο, όπου και εστάλησαν στο Χημείο για εξέταση. Παράλληλα έγινε καταγγελία στην Αστυνομία, στο τμήμα Ασφάλειας, όπου ανήκουν οι κατοπιήσεις ζώων και στην Αγροφυλακή.

«**Αν τον έβλεπα μπροστά μου»** δήλωσε ο συντοπίτης, που ενεργοποιήθηκε, «**θα πήγαιναν εμένα στο Τμήμα, διότι θα του έδινα να φάει μια σαρδέλα. Ακόμα τρέμω για το δικό μου σκυλί, διότι πήρε μια το στόμα του!**»

Στο Αγροτικό Κτηνιατρείο μας ενημέρωσαν ότι η Λευκάδα απασχολεί πολύ πιο συχνά από άλλους Νομούς το χημείο του Κράτους για τοξικολογικές εξετάσεις, μετά από δηλητηριάσεις ζώων και



αδέσποτα σκυλιά, χωρίς λόγο. Κάτι που είχε συμβεί στην πόλη μας πρόσφατα, από φύλες που είχαν ρίξει «καλόκαρδο» συμπολίτες μας. «**Τα ζώα είναι εξυπνα, έχουν συναισθήματα και επιπλέον αποτελούν συμβιωτικό κύκλο με τους ανθρώπους και αυτό πρέπει να γίνει κατανοητό, ιδιαίτερα σήμερα που η εξόντωση των ζώων από τον άνθρωπο σε όλο τον πλανήτη για αναζήτηση ζωτικού χώρου έχει οδηγήσει στην εξοφάνιση αρκετών ειδών. Ένας κόσμος χωρίς ζώα θα είναι ένας άδειος κόσμος», τόνισε σε δήλωση του ο κ. Χατζηγάκης.**

Όσον αφορά το θέμα των τσίρκων, στα οποία άγρια ζώα περιφέρονται από πόλη σε πόλη και από χώρα σε χώρα κάτω από άθλιες συνθήκες με μοναδικό στόχο να αποτελέσουν θέαμα, υπάρχει ήδη αίτημα από συλλόγους και σωματεία να απογορευτεί η διέλευσή τους από την Ελλάδα. Ήδη αρκετές χώρες της Ε.Ε. την έχουν απαγορεύσει, εφόσον στο «πρόγραμμά» τους συμμετέχουν άγρια ζώα...

και μεν η δηλητηρίαση αδέσποτων (συντροφιάς) αφορά μόνο τον όχι και τόσο φιλόζωο Δήμο μας, αλλά όταν θύματα είναι και άγρια ζώα της Λευκάδας όπως στην περίπτωση της Πρωτομαγιάς στους Τσουκαλάδες τότε εμπλέκονται όλοι οι φορείς.

Νέα μέτρα για την προστασία τους

Κι ενώ η Λευκάδα φαίνεται να πρωτοστατεί στην κατοχή ζώων πρόσφατα ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Σ. Χατζηγάκης εξήγησε μέτρα για την προστασία τους.

Με στόχο τη βελτίωση της σχετικής νομοθεσίας, το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης προσαρτολιζείται στη σύνταξη Ειδικού Παινικού Κώδικα που θα επιβάλει κυρίως οικονομικές κυρώσεις σε όσους κακοποιούν ή θανατώνουν σκοτιμώς ζώα. Ίσως αυτός να είναι ο μόνος τρόπος για να σταματήσουν κάποιοι να θανατώνουν



Ήρθε το τσίρκο στην πόλη μας!

Δεν προλάβετε; Κρίμα. Χάσατε υπέροχες εικόνες ζώων σε αιχμαλωσία! Είναι στη φύση μας άραγε να βσασνίζουμε χωρίς οίκτο τα καλύτερα-αδύναμα όντα; Το ίδιο κάνουν και οι γυναίκες στους άντρες; Άδικη κοινωνία!

Δεν είναι όμως μόνο τα φιλοζωικά μας αισθήματα που προβάλλονται από τέτοια θεάματα, είναι το παγκόσμιο ζήτημα της παράνομης ή και νομίμης αιχμαλωσίας και εκμετάλλευσης ζώων.

ση εισόδου στη χώρα τσίρκο με ζώα έχει κατατεθεί από το Ταμείο Μέριμανς και Προστασίας Ζώων στην Ελληνική Βουλή και παρά τις επερωτήσεις βουλευτών και τις κινητοποιήσεις πολιτών παραμένει αδρανές.

Γιατί δεν προλάβουμε να τους εμποδίσουμε;

Τα τσίρκο στις άλλες πόλεις!